SZERELESI UTMUTATO
Vagogyliriis
csatlakozdk

b Pl

MA-SR
10.202 Rev. &

:

fittings



Szerelési Utmutatd EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozdkhoz

rr

Biztonsagi el6irasok

Altalanos biztonsagi elGirasok
Kérjuk, vegye figyelembe az altalanos biztonsagi eldirasokat, amikor
szerszamokkal és gépekkel dolgozik. Viseljen védéruhazatot!

Csdvezeték és kozeg
Osszeszerelés vagy szétszerelés el6tt minden esetben ellendrizze,
hogy a csé vagy a cs6vezeték nincs-e nyomas alatt. Ugyeljen arra,
hogy a csatlakozok, csdvek 6sszeszerelés soran ne alkalmazzon
tobblet fesziiltséget, nyomatékot.
Ne lépje tul a hé6mérséklet és nyomashatarokat. Ugyeljen veszélyes
vagy karos kdzegek haszndlatakor. Kérjik vegye figyelembe a
csévezeték hémérsékletét.

Munkateriilet
Tartsa tisztan és rendezetten a munkateriletet. Az 6sszeszerelés
megkezdése el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy minden sziikséges
anyag rendelkezésre all.

Viseljen védészemiiveget
Egyes esetekben a csdvekbdl a sorjat, szennyezédést csak s(ritett
levegbvel lehet eltavolitani. Ezért minden esetben viseljen védészemii-
veget, mert a szembe keril§ forgacs, sorja karosithatja a szemét.

Sorjak, szennyezédések
Osszeszerelés el6tt ligyeljen arra, hogy a csatlakozé és csdvek szeny-
ez6désektdl és sorjaktol mentes legyen. A nem megfeleléen tisztitott,
szennyezett alkatrészek szivargast okozhatnak.

© Schwer Fittings GmbH. A felhasznalas, masolas barmilyen formaban,
részben vagy egészben, csak elézetes engedéllyel megengedett.
A tartalom el6zetes értesités nélkill valtozhat.

W 2 sdhwer



Szerelési Utmutatd EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozdkhoz

Szerelési utmutaté 4
Ellenérzés 7
Végso 6sszeszerelés 8
Erésit6 hiivelyek 9
El6szerel6 gép 10
Technikai informaciék 12

@

Gliss Csdésorjazo El6szerel6 cs6vago
kendzsir csonk szerszam
MO-5GP MO-RE SR-592 ... MO-AV

sdwer s A



Szerelési Utmutaté EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozokhoz

C Szerelési utmutato

A rozsdamentes és savallo acélcso-
vek szabalyos el6szerelését kizarélag
edzett VOMO (eléroppantd csonkkal)
szabad elvégezni. A csatlakozdknak a
csovekre torténd kozvetlen szerelése,
elbszerelés nélkll nem megengedett.
AVOMO bels6 kupos felliletei kopas-
nak, sériléseknek vannak kitéve,
ezért rendszeres id6kdzonként el-
lendrizni kell ellenérzd szerszam se-
gitségével, hogy megbizonyosodjon
arrél, hogy megfelelé még a belsé
kupos fellletik. A helytelen szerelés
eleve kizarasa érdekében a kopott,
sérilt VOMO-kat Ujakra kell cserélni.

EN ISO 10216-5 vagy DIN EN ISO
1127 D4/T3 szerinti 1.4571 anyag-
min6ségl rozsdamentes csak varrat
nélkili lagyan izzitott csovet ajanljuk
felhasznalasra a csatlakozokhoz.
Figyelem! Varratos, hegesztett cs6
nem megengedett!

Flirésszel vagja a csbvet a sablon
segitségével derékszdgben.
Derékszdgtél max 0,5° eltérés
engedélyezett.

Gorgos csévago hasznalata nem
engedélyezett!

Csovet kivil belll alaposan sorjatla-
nitsa. Letorés max. 0,2 x 45° lehetsé-
ges. Vékony fall csévekhez erésitd
hiively felhasznalasat javasoljuk.

schwer



Szerelési Utmutaté EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(r(s csatlakozokhoz

helytelen i

A cs6hoz megfelel6 elészerel cson-
kot (VOMO) szoritsa be a satuba.

Figyelem! 16 mm cs6éatméré felett
javasoljuk elektromos-hidraulikus
elészerel6 berendezés hasznalatat.
VOMO (el6szerel6 csonk) belsd
kupos fellletének rendszeres
(legkésébb 60 elészerelésenkénti)
ellenérzd szerszam felhasznalasaval
torténd ellenérzését javasoljuk.

VOMO (elészerel6 csonk) belsé 24°-
os kupos fellletét és kllsé menetét,
tovabba a roppanté anya belsé
menetes fellletét SR-5GP kendzsirral
kell bekenni.

Lehetdleg a roppantd anyat egyszer
lazan kézi erével aVOMO-ra csavarjuk
fel, hogy a kenézsir a menetes fellile-
tet jobban befedje.

A roppant6 anyat és a vagogydrit a
cs6 végeére kell helyezni.

Figyelem: a vagégyuri élének a cs6
vége felé kell allnia



Szerelési Utmutaté EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozokhoz

C Szerelési utmutato

Helyezze a csovet, vagogydr(t és
roppantéanyat a VOMO-ba. Kézi
erével csavarja ra a roppantdanyat a
VOMO-ra.

A csOvet nyomja be litkdzésig a
VOMO-ba.

Filctoll segitségével jeldlje meg a
kiinduld pontot a roppantéanyan
Ezzel segitve a sziikséges fordulat
nyomon kovetését.

Villaskulcs segitségével huzza meg

a roppanté anyat kb 1 vagy 1 1/4
fordulatig. (Méretenként eltérhet) A
cs6 kb 1/2 fordulatot radialisan fordul
az anyaval, azonban ezt kdvetéen
mar nem szabad forognia.

Figyelem! Az el8szerelésnél az SF
vagogylrls csatlakozok maximalisan
kb 1 1/4 -1 1/2 fordulat a legfelsébb
hatarérték.



Szerelési Utmutaté EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(r(s csatlakozokhoz

Lazitsa meg a hollandi anyat.

A vagoél bemetszésének vizsgalata a
csovon. A vagogyuru élétdl keletkezd
felgylirédésének a csé teljes kerlle-
ten.

Ellendrizze a vagogyrl bevagasat a
csébe. A vagoégydrlinek radialisan
szabad forogni, de a csévon elére-
hatra nem.

Mivel 1.4571 anyagmin&ségl csének
a keménysége eltér a normal acél
csovektdl, ezért a vagogydrd altali
felgylrédés nem 6sszehasonlithato
veluk.



Szerelési Utmutaté EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozokhoz

C

Végso dsszeszerelés

Az elbszerelt csOvet jovahagyas utan
helyezze a csatlakozdba.

Villaskulcs segitségével hizza meg
a roppant6 anyat kb 1/4 - 1/2
fordulatot. A csatlakozot egy
villaskulcs segitségével ellen kell
tartani.

A nagyobb atmeéréknél villaskulcsok-
hoz hosszabbité szlikséges.




Szerelési Utmutaté EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(r(s csatlakozokhoz

hiivelyek SR-595

A kéltségvonzatok miatt rendszere-
sen hasznalnak vékonyfalu csovet.
Ezek a csévek nem képesek ellenallni
a vagogylr( nyomasanak az 6sszes-
zerelés soran, 6sszeroppanhatnak.

Ennek a problémanak a megoldasara
javasoljuk SR-595 megerésitd hiive-
lyeink hasznalatat.

Szerelés:

Az erbsitéhiuvely kdnnyen behelyez-
het6k a csébe.

A recézett részt kalapaccsal 6vatos
Utésekkel lehet betitni.

A beltott erésit6é hively illeszkedése
a csé kiszélesedése, deformalodasa
nélkal torténik.

A megerésité gylrd stabilan helyez-
kedik és tdmasztja a csovet az Oss-
zeszerelés soran.




Szerelési Utmutatd EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozdkhoz

4 Kézi elészerels gép

Pace1Press

24°-0s EN ISO 8434-1 szerint vagogyiliriis csatlakozokhoz
Szénacélhoz és rozsdamentes acélhoz

MO-P1pressTE

a megfelel6 6sszeszerelési minéségért

a telepités soran nincs sziikség eréfeszitésre

a cs6halozatok sziik helyiségeihez

koltségmegtakaritas a csokkentett szerelési idonek kdszénhet6en

=
=

elészerel6 csonk akku allvany asztali tarto
komplett géptartoéval kapcsos
MO-P1VO6-42L. MO-RP1BP MO-P1TPMH MO-P1THMH
MO-P1V06-38S

W 10 sdhwer



Szerelési Utmutatd EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozdkhoz

C Elektrohidraulikus el6szerel6 gép

VARO

24°-0s EN ISO 8434-1 szerint vagogyiliriis csatlakozékhoz
37°-0s Bordel, peremes csatlakozékhoz

MO-VARO

Kompakt és robusztus gép

Kézi beallitasa digitalis kijelzével

Rovid beallitasi és szerelési id6
Attekinthetd kezel&feliilet a beallitashoz

el6tét beallithaté el6sze- ellentartélap szerszamtarté
csavarzathoz rel6csonk MO-VARO-GP MO-VARO-WH1
MO-VARO- MO-VARO-VS

VVGS642.1

schwer 1 A



Szerelési Utmutatd EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozdkhoz

Technikai informaciok

Nyomasok
Nyomasok
Méretsor Csd kiilsé atmérs Névleges nyomas*
LL (velmilehka) 4-8 mm 100 bar
L  (lehka) 6-18 mm 315 bar
22-42 mm 160 bar
S  (tézka) 6-14 mm 630 bar
16-30 mm 400 bar
38 mm 315 bar

20°C-nal magasabb hémérséklet esetén vegye figyelembe a nyomascsokkentési tablazatot.

DVGW Kiegészit6 informacidk

DVGW Kiegészito informaciok

Szerelési Gitmutaté oldhatéd csécsatlakozasokhoz fém gazcsévekhez

1. Hegesztés nélkili csészerelvények kiilsé menettel ,A” forma, de az ,,E” és ,,F” forma
szerintiek nem hasznalhato a telepitésekben a DVGW - TRGI és TRF szerint.

2. DVGW-megfelel6ségi jel: DG4502BM0334

3. Gazokhoz alkalmas a DVGW G 260 munkalap szerint

Névleges
4. Megengedett Sorozat Cs6 kiils6 atmérdje @ nyomas PN bar
névleges nyomas: L 06, 08, 08, 10, 12, 15, 18 250
22,35, 42 100

S 06, 08, 10, 12, 14, 16, 20, 25, 30, 38 250

. Megengedett lizemi hémérséklet: - 20 °C és + 70 ° C kozoitt

. A csdvek EN ISO 1127 vagy DIN 2462 szabvany szerintinek kell lenni
Axiélis erd: szakit6- és nyomoszilardsag

. Ismételt szerelhetéség: max 10 alkalommal



Szerelési Utmutatd EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozdkhoz

Technikai informaciok

Minimalis cs6 falvastagsag

Csovek

Cs6 atméré mm-ben Minimalis falvastagsag mm-bn
6,8 1,0

10,12,14,15,16 15

18, 20, 22, 25, 28 2,0

30, 35 2,5

38, 42 3,0

Megjegyzések a csoivekhez és a rovid
csOszakaszokhoz

3xH

]
)

A cséivek egyenes cs6szakaszanak minimalis hossza legalabb két roppanté
anyamagassagnak (H) kell lenni. Révid csédarabok esetén a minimalis hossznak
legalabb harom roppanté anyamagassagnak (H) kell lennie.

sdwer 13 A



Szerelési Utmutatd EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozdkhoz

Technikai informaciok

Csocsatlakozok méretei

Kivitel Cs6 kiilsé &

atméréje d9 M DIN 13 t5 08 302 f+03 11 +01
4 414 0075 M 8x1,0 4,0 8 2 5,0
LL 6 6,14 9075 M10x 1,0 55 8 2 7,5
8 8,15 *0.09 M12x 1,0 515 9 2 9,5
10 10,15 +0.09 M14x1,0 55 9 2 11,5
12 12,15 *011 M16x 1,0 6,0 9 2 18,56
6 6,14 +0.075 M12x 1,5 7,0 10 3 8,1
L 8 8,15 0,09 M14x1,5 7,0 10 3 10,1
10 10,15 *0.09 M16x 1,5 7,0 11 3 12,3
12 12,15 +011 M18x 1,5 7,0 11 3 14,3
15 15,15 *0.11 M22x 1,5 7,0 12 3 17,3
18 18,15 *011 M 26 x 1,5 7,5 12 3 20,3
22 22,16 *01° M 30 x 2,0 7,5 14 4 24,3
28 28,16 *0.13 M 36 x 2,0 7,5 14 4 30,3
35 35,30 01 M 45 x 2,0 10,5 16 4 38,0
42 42,30 *01 M 52 x 2,0 11,0 16 4 45,0
6 6,14 +0075 M 14 x1,5 7,0 12 3 8,1
S 8 8,15 *0.09 M16x 1,5 7,0 12 8 10,1
10 10,15 *0:09 M18x 1,5 7,5 12 3 12,3
12 12,15 *011 M20x 1,5 7,5 12 3 14,3
14 14,15 011 M22x 1,5 8,0 14 3 16,3
16 16,15 *011 M24x1,5 8,5 14 3 18,3
20 20,16 *01° M 30 x 2,0 10,5 16 4 22,9
25 25,16 013 M 36 x 2,0 12,0 18 4 27,9
30 30,16 *01° M 42 x 2,0 13,5 20 4 33,0
38 38,30 01 M52 x 2,0 16,0 22 4 41,0

W 14 schwer



Szerelési Utmutatd EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozdkhoz

Technikai informaciok

Roppantéanya méretek

— xs
A/
s
PN P=d ™M s H SR-No.

LL 100 4 M 8x10 10 1,0  SR-5014LL
LL 100 6 M10x10 12 115  SR-5016LL
LL 100 8 M12x10 14 120 SR-5018LL
L 35 6 Mi2x15 14 145  SR-5016L

L 315 8 M14x15 17 145 SR-5018L

L 315 10 M16x15 19 155  SR-50110L
L 315 12 M18x15 22 155  SR-50112L
L 315 15 M22x15 27 170 SR-50115L
L 315 18 M26x15 32 180  SR-50118L
L 160 22 M30x20 36 200  SR-50122L
L 160 28 M36x20 41 210 SR-50128L
L 160 35 M45x20 50 240  SR-50135L
L 160 42 M52x20 60 240  SR-50142L
S 630 6 M14x15 17 165  SR-50165

S 630 8 M16x15 19 165  SR-50188

S 630 10 M18x15 22 175 SR-50110S
S 630 12 M20x15 24 175  SR-50112S
S 630 14 M22x15 27 205  SR-50114S
S 400 16 M24x15 30 205  SR-50116S
S 400 20 M30x20 36 240  SR-501208
S 400 25 M36x20 46 270  SR-50125S
S 400 30 M42x20 50 290  SR-501308
s 315 38 M52x20 60 325  SR-50138S

sdwer 15 A



Szerelési Utmutaté EN ISO 8434-1 szabvany szerinti vagogy(rls csatlakozokhoz

C Szerelési Utmutato video

Szerelési Utmutato video

Az Osszes szerelési Utmutato és a tovabbi 6sszeszerelési videok itt
talalhatok: www.schwer.com

A véltoztatas jogat kilon értesités nélkil fenntartjuk!

P0089.10.24.0,5.3 HU

fittings

Schwer Fittings Kft Tel. +36 20 33 111 23
Stefania ut 101-103 info.hu@schwer.com

HU-1143 Budapest www.schwer.com





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


